

欢迎关注许昌微信 获取更多教育资讯



许昌教育 第一新媒体

许昌电气职业学院

# 开展学生资助 诚信教育活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 李虹阳)为进一步落实高校立德树人根本任务,培养大学生诚信做人、心怀感恩、勇担责任的优秀品质,近日,许昌电气职业学院面向全校学生开展了“诚信伴我行”学生资助诚信教育活动。

受疫情影响,此次活动采用线上和线下相结合的方式。该校开展了“树诚信新风尚,做文明大学生”倡议活动,利用各系微信公众号和班级微信群、QQ群发布《许昌电气职业学院大学生诚信教育倡议书——树诚信新风尚,做文明大学生》,让诚信教育深入每一名学生的生活和学习中,让每名同学都争做讲诚信的当代大学生;制作《防范网络诈骗,远离校园贷》和《树诚信新风尚,做文明大学生》等宣传内容,向学生宣传防范网络诈骗和诚信知识,并及时转发省学生资助管理中心下发的宣传材料。该校还举办了“诚信伴我行”征文和绘画比赛。通过此次比赛,一方面展示了学生的文学素养,另一方面促进了学生在良性竞争中碰撞出思维的火花,将诚信精神通过文字和绘画的方式深深植根于学生的思想中。此次活动,该校共评出征文一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名,绘画一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名。此外,该校还开展了评选“诚信自强之星”活动。根据学生在申请国家助学贷款和享受助学金后的表现,结合学生学习成绩,经过各系推荐、材料审核,该校评选出“诚信自强之星”一等奖1名,奖励500元;二等奖3名,各奖励300元;三等奖5名,各奖励200元。

“此次活动对学生进行了诚信教育和金融知识的普及教育,让每一位受助学生可以通过更加安全的途径来解决自身困难,保护自身的合法权益,促进自身的全面发展,营造了诚信为荣、失信可耻的文化氛围,增强了学生的诚信意识和责任意识。”该校有关负责人表示。

# 襄城县教体局 部署近期重点工作

本报讯(张晓沛)7月15日,襄城县教体局召开会议,部署近期重点工作。该局领导班子成员,机关各股室负责人,各乡镇教育管理办公室主任、初高中校长参加了会议。

根据部署,最近一段时期,该局将按照襄城县脱贫攻坚推进会要求,抓好控辍保学工作,切实做好辍学学生劝返、残疾学生研判等工作,着重抓好建档立卡贫困家庭学生控辍保学工作,实现义务教育阶段贫困生“零辍学”目标。同时,该局将做好教育资助工作,落实在外就读贫困学生兜底资助措施,实现贫困生教育资助工作全覆盖;尽快出台中小学食堂管理模式改革工作方案,落实学校食堂自主经营、委托管理,建立学校食堂运营监管平台,实施食材招标采购、统一配送、全程电子追溯,扎实推进学校食堂管理模式改革。



暑假来临,市一中组织学生开展丰富多彩的综合实践活动。图为7月14日,该校七(1)班全体学生到杨水才纪念馆参观学习,传承红色基因,争做新时代有为少年。张森 摄

# 党旗飘扬映红7月

——我市部分学校、幼儿园庆祝建党99周年活动掠影

## 围绕“六个一” 夯实党建根基

许昌职业技术学院各级党组织开展庆祝建党99周年系列活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 任璐璐)为庆祝中国共产党成立99周年,回顾党的光辉历程,弘扬党的优良传统,在红色7月,许昌职业技术学院各级党组织围绕“六个一”开展了丰富多彩的庆祝建党99周年系列活动。

重温一次入党誓词。该校各级党组织认真开展了重温入党誓词活动,其中组织部、宣传部、统战部、学生处、团委等单位党组织带领党员到共驻共建单位开展党员志愿服务活动并重温入党誓词,其他单位党组织分别到许昌市党建基地、本单位党员活动室重温入党誓词。

开展一次主题党日。许昌职业技术学院各级党组织以“牢记初心使命,争当出彩先锋”为主题开展了内容丰富、形式多样的主题党日活动。活动中,各级党组织结合持续深化“初心使命四问”活动,将每名党员填写的“初心使命四问”表张贴在党员活动室。在“晾出来”“晒出来”的过程中,每名党员重

新检视自己的初心和使命,自觉担当作为。该校财经学院党总支还走进朱店社区、深入驻村帮扶单位,与社区党支部联合开展了别开生面的“七一”主题党日活动。

重温一次入党誓词。该校各级党组织认真开展了重温入党誓词活动,其中组织部、宣传部、统战部、学生处、团委等单位党组织带领党员到共驻共建单位开展党员志愿服务活动并重温入党誓词,其他单位党组织分别到许昌市党建基地、本单位党员活动室重温入党誓词。

开展一次走访慰问。许昌职业技术学院各级党组织普遍对支部困难党员、老党员以及疫情防控一线表现突出者、志愿者等群体,进行了走访慰问,积极实施党员关怀帮扶“暖心工程”。该校人文学院、财经学院、外国语学院、艺术设计学院、航空工程学院、五年制部、保卫处等单位党组织通过发放慰问物品、慰问金等方式,加强了党组织和党员的情感交流,把党的关怀和温暖送到党员和群众心中。

开展一次红色教育。该校各级党组织积极组织党员到许昌市规划展览馆、许昌市党建主题公园、东方明珠社区等地进行学习参观。该校办公室、教务处、人事处、科研外事处、资产管理处等单位党组织积极组织党员到禹州红色教

育基地参观学习,医疗卫生学院、航空工程学院、继续教育学院等单位党组织带领党员到杨根思部队史馆进行参观学习,纪检监察室、审计处等单位党组织带领党员到许昌市党建主题公园参观,党委办公室、人文学院等单位党组织带领党员到许昌市规划展览馆学习,园林与食品工程学院党组织带领党员到中共襄城龟山党史展览馆参观学习,招生就业处党组织带领党员到襄城县毛主席视察纪念馆开展红色教育活动。

举办一次党史知识竞赛。为引导师生学党史、知党情、跟党走,坚定理想信念,许昌职业技术学院各级党组织积极组织全体党员参加许昌市党史研究室举办的“学党史、守初心、勇担当”党史知识竞赛。广大党员积极答题并“晒”出成绩单,提高了党员对党史知识的掌握程度,取得了优异的成绩。

“开展建党99周年系列活动,进一步强化了党员的党性意识和理想信念,增强了党组织的凝聚力、战斗力和战斗力,为我校‘双高校’建设提供了强大的精神动力和组织保障。”许昌职业技术学院相关负责人说。



XUZZHI FENGCAI



7月15日,许昌实验幼儿园党支部组织党员参观许昌党史党建馆,回顾党的光辉历史,感受党的红色文化,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

参观中,全体党员认真聆听解说员讲解的许昌党史,感悟一代又一代许昌共产党人的无私付出。参观结束后,全体党员面向党旗,重温入党誓词。

此次参观学习,使该园党员进一步深入了解了党的历史和奋斗历程,深化了对“初心”“使命”的认识和理解。大家纷纷表示,将进一步传承红色基因,坚定理想信念,以更加饱满的干劲、更加坚定的信心做好幼儿教育教育工作。松召峰 摄

## 学习先烈事迹 传承优良作风

许昌高中党员和入党积极分子走进杨根思双拥社区

本报讯(付恒伟)为强化党员身份意识、宗旨意识和责任意识,激励广大党员教师坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,更好发挥党员的先锋模范作用,近日,许昌高中党委组织党员和入党积极分子走进杨根思双拥社区进行参观学习。

参观学习中,该校高一、高二等党支部的33名党员和入党积极分子在杨根思烈士的雕塑前,面对党旗,重温了入党誓词。在讲解员的

介绍与引导下,大家学习了烈士杨根思的先进事迹,参观了社区的党建工作和各个功能站室,了解了双拥社区的发展过程和为军属服务的社区特色品牌活动,加深了对为人民服务宗旨的理解。

通过参观学习,大家被革命烈士的光辉事迹折服,思想受到了洗礼。他们纷纷表示,在今后的生活和工作,要珍惜现在的美好生活,坚定理想信念,听党话,跟党走,牢记党员的职责义务,传承“三个不相信”精神,弘扬优

良作风,充分发挥党员的先锋模范作用,为学校的教育教学工作贡献力量,为党的教育事业增添正能量。

下一步,许昌高中将继续贯彻市委、市政府和教育局关于落实“双报到”“双报告”制度的要求,开展与所驻社区党组织共建工作,不断创新活动载体和形式,广泛调动党员、入党积极分子的积极性,用党建工作的开展,促进教育事业的发展。

## 牢记初心 争当先锋

市文化街幼儿园党支部开展 庆祝建党99周年系列活动



市文化街幼儿园党支部在许昌市党建主题公园重温入党誓词。吴涵 摄

本报讯(记者 松召峰 通讯员 吴涵)为庆祝中国共产党成立99周年,继承和发扬党的优良传统,提升基层党组织的组织力、战斗力、凝聚力,从6月28日起,市文化街幼儿园党支部开展了庆祝建党99周年系列活动。

关爱传递温暖,好作风薪火相传。6月28日,市文化街幼儿园党支部开展走访慰问老党员活动。在老党员家中,该园领导认真询问了老党员的家庭、生活情况,感谢老党员多年来为幼儿园的发展作出的贡献,并叮嘱老党员照顾好身体,为幼儿园发展建言献策。

重温入党誓词,坚定理想信念。6月29日,该园党支部组织全体党员、入党积极分子走进许昌市党建主题公园,循着时间的足迹,穿越历史的烽烟,感受中国革命峥嵘岁月和共产党人的坚定执着。在该园园长引领下,全体党员面对鲜红的党旗,庄严宣誓。

明师德铸师魂,争做“四有”教师。为向建党99周年献礼,提高教师的师德师风水平,7月2日,市文化街幼儿园党支部组织教师开展了“牢记育人使命,争做‘四有’教师”师德师风主题演讲活动。活动中,演讲教师们以饱满的热情、生动的故事、真挚的感情,诠释了自己对幼儿教育这个职业的感情,表达了自己对教育事业的热爱。

喜过政治生日,感恩成长有你。为增强党员党性观念和政治站位荣誉感,日前,该园党支部组织全体党员为政治生日在6月、7月的党员开展过政治生日活动。9名党员获赠精心制作、写有暖心寄语的政治生日纪念卡,充分感受到党组织的关心和关爱,进一步增强了归属感、荣誉感、使命感。

忠诚教育事业,立志岗位建功。该园园长远利芳以《在奋斗有为中践行初心使命》为题,为全体党员上了一堂生动而深刻的党课。党课围绕中国共产党99年波澜壮阔的奋斗史,阐述了共产党人坚守初心使命、坚定理想信念的深刻意义,号召党员永葆初心,忠诚于党的教育事业。

锤炼巩固党性,以考促学敦行。该园党支部组织全体党员开展庆祝建党99周年党建知识测试活动。通过党建知识测试活动,党员掌握了党建党史的基本知识,增强了自觉性、主动性,以更加饱满的精神,投入教育工作中。

唱响红色经典,抒发爱党情怀。市文化街幼儿园党支部组织全体党员开展庆祝建党99周年唱红歌活动。全体党员饱含深情地演唱了《没有共产党就没有新中国》等歌曲,表达了对党的热爱和崇敬,充分展示了积极向上的精神风貌。

## 重温党的历史 铭记入党初心

市三高党总支开展革命传统教育

本报讯(余蒙蒙)7月9日,市三高党总支组织党员到许昌市党建主题公园参观学习,开展革命传统教育。

走进许昌市党建主题公园,由战壕、雕塑、景墙、五星红旗等构成的历史场景,将大家带入了革命年代,唤醒了党员们的红色记忆。该校党总支书记为党员们讲解土地革命、秋收起义、八七会议等党史,生动

再现了伟大的中国共产党团结带领全国各族人民推翻三座大山的革命历程,让党员们感受到革命先烈大无畏的革命精神,无私奉送的牺牲精神,铭记入党的初心和肩上的使命。

在鲜红的党旗前,该校党总支书记何军卿带领党员重温入党誓词,铿锵有力的誓言表达了党员们对党忠诚、为党的事业奋斗终生的决心。

## 市纪委监委驻市教育局纪检监察组 开展纪检监察工作调研

本报讯(朱智胜)7月13日,市纪委监委驻市教育局纪检监察组一行三人到市五高开展纪检监察工作调研。

调研时,市五高党委书记对该校党建工作、组织建设情况、党风廉政建设情况、重点工作开展情况、学校特色活动开展情况进行了汇报,该校党委副书记、校长对学校存在的问题及工作举措进行了说明。市纪委监委驻市教育局纪检监察组一行查阅了相关材料,对该校党建工作、制度建设及执行情况、工程项目及招投标情况、专项经费管理使用情况、公车管理使用情况等进行了详细了解,重点对党风廉政建设建设工作进行了具体指导。下午,

市纪委监委驻市教育局纪检监察组一行在该校有关领导的陪同下,察看了该校实训室及项目建设情况;随后,针对检查发现的问题向该校领导班子成员进行了反馈,并提出整改要求。

市五高相关负责人表示,将认真落实市纪委监委驻市教育局纪检监察组的指导意见,严格落实整改,以问题为导向,细化责任,强化监督,以更加务实的工作态度抓好各项工作。



JIAOYUAN FENGJINGXIAN



日前,市古槐街小学用一场别开生面的毕业典礼,为学生们留下美好的童年记忆。毕业典礼上,老师郑重地为学生们颁发毕业证书,家长和孩子们一起见证这个有着特殊意义的时刻。学生们手捧鲜花和锦旗,向恩师送上最美好的祝福,表达诚挚的谢意。

作为许昌市明星学校,市古槐街小学曾经培养出众多优秀学生。毕业典礼上,该校还邀请了数位优秀学长学姐为学生们带来了诗朗诵《起航》,激励大家乘风破浪、扬帆远航。

图为该校校长为学生们佩戴“毕业帽”。松召峰 摄